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Projekt: Moravský senior 

Žadatel: Moravský senior, z. s. 

Rok realizace: 2026 

 

  

Popis projektu 

Časopis Moravský senior vydává spolek Moravský senior, z. s., nepřetržitě od roku 2014. 

Jedná se o bezplatný tištěný magazín určený seniorům, jehož hlavním cílem je prevence 

prohlubování sociální izolace a zlepšování situace věkově znevýhodněných skupin 

obyvatelstva. 

 

Cílová skupina 

Obsah časopisu je dlouhodobě zaměřen na podporu aktivního stárnutí, orientaci ve veřejném 

dění, vzdělávání, prevenci zdravotních a sociálních rizik, trénink paměti a smysluplné trávení 

volného času. Prostřednictvím pravidelných rubrik časopis přispívá k udržení sociálních 

kontaktů, pocitu sounáležitosti a informovanosti seniorů, kteří jsou jednou z nejohroženějších 

skupin z hlediska osamělosti a sociálního vyloučení. 

 

Financování a udržitelnost 

Projekt je realizován zcela bezplatně pro konečné čtenáře, což zajišťuje jeho dostupnost i pro 

seniory s omezenými finančními možnostmi. V současné době však čelíme výraznému nárůstu 

nákladů na tisk, distribuci a redakční zajištění, což činí podporu ze strany obcí a veřejných 

institucí klíčovou pro zachování kontinuity projektu. 

 

Přínos pro obec 

Přínosem pro Vaši obec je zejména zajištění pravidelného dodávání sjednaného počtu 

výtisků časopisu do vhodných distribučních míst v obci (např. obecní knihovna, klub seniorů, 

infocentrum či další veřejně přístupná místa), kde mohou sloužit jako informační a aktivizační 

materiál pro místní seniory. Současně je obci nabízena možnost prezentace její činnosti, akcí 

či projektů prostřednictvím redakčního prostoru v magazínu. 

 



 

Finanční podpora ze strany obce Bělkovice-Lašťany by významně přispěla ke stabilizaci 

projektu a zachování jeho další existence, a tím i k dlouhodobé podpoře kvality života seniorů 

v regionu. 

 

Žadatel žádá o finanční dar v přiměřené výši dle možností poskytovatele, který pomůže 

zajistit další vydávání bezplatného magazínu Moravský senior a jeho dostupnost pro seniory v 

regionu. V minulosti se výše podpory ze strany měst a obcí pohybovala v řádu jednotek až 

desítek tisíc korun. 

 

Současná bezplatná distribuce v obci 

V rámci projektu Moravský senior je časopis dlouhodobě bezplatně dodáván do následujících 

distribučních míst v obci Bělkovice-Lašťany: 

 

 50 výtisků, Obecní úřad, Bělkovice-Lašťany 90. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Olomouci dne 5. 2. 2026   

  

      

   


